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チャリティバザー収益金は

高洲地区の福祉活動に！！

第38回高洲地区「ふれあいまつり」が11月10日

（日）快晴の空の下、高洲地区交流センターで開催

され、過去最高5800人の人出で賑わいました。

午前9時に副市長をはじめ来賓の方々の挨拶・消防

団ラッパ隊の吹奏楽に始まり、今年は高洲中学校の

有志12人がボランティア参加し、運営に協力してく

れました。

ふれあい広場には、多くのコーナーが開設され、刃

物研ぎや野菜の朝市、イカ焼き・鯛焼きなどの食べ物、

動物風船などには行列ができるほど大賑わいでした。

１階集会室では、ふじの花保育園、高洲幼稚園、

高洲小学校、高洲南小学校、高洲中学校吹奏楽部、

民舞高洲ちどり会、琴井会が日頃の練習成果を発表し、

拍手喝采を浴びていました。また、保護司高洲会は更

生保護施設入所者の作成した製品の展示・販売を行っ

ていました。

２階ではチャリティーバザー、老人クラブ・円月荘の

方々の心を込めた作品の展示コーナーがあり、手打ちそ

ばの実演・販売では予約しないと買えない状況でした。

民生児童委員が担当したチャリティバザーは、

251,490円の売上がありました。皆様から多くの献品

をいただき、ありがとうございました。

今年も多くの方々に足を運んでいただき、良きふれあ

いの場となりました。

◎ 実 施 期 間：12月20日（金）～令和２年１月３１日（金）

◎ 収 集 場 所：市役所1階ロビー、各地区交流センター、文化センター、社会福祉協議会

◎ 食 品 について：米、麺類、缶詰・瓶詰、インスタント食品、調味料等で常温保存できるもの

（賞味期限が２か月以上で明記されているもの、未開封で破損していないもの）

◎ 主 催：NPO法人フードバンクふじのくに

◎ 問 合 せ ：自立生活サポートセンター ☎643-3161 社会福祉協議会 ☎667-2940

フードドライブにご協力ください
～ご家庭に眠っている食品を食の支援を希望する人に‼～



前半はバルーンアートで作ったカボチャの人形ときか

んしゃトーマスが、パントマイムのクイズを当てた子供

達にプレゼントされるなど、盛沢山のパフォーマンスで

楽しませてもらいました。

大新島結の会「結の茶の間」で備品充実！

◆◆◆整備された備品等◆◆◆
・ ラジカセ・ＣＤシステム

・ ポット・ケトル

・ 小座布団

・ クーラーボックス

・ ウォータージャグ

5月に設置された大新島「結の茶の間」では、藤枝市社会福祉

協議会の「地域福祉活動事業助成金」を活用して、次の備品を整

備することが出来ました。これにより、活動の幅が拡がり充実し

た活動ができるようになりました。ありがとうございました。

ここは、ふるさと「高洲三世代ふれあいイベント」

好評につき今年もやってまいりました。

後半は、明治の頃、富士山頂で最初の越冬

観測を行った 野中到･千代子夫婦のお話を

ベースにした感動的なパントマイムコメディ

でした。

最後は、倒れた野中夫婦を観客の屈強なお

父さん4人が担架で助けることに・・・

三世代交流とふれあいそのものでした。

9月14日（土）に高洲地区交流センターで“あまる＆ひっきい”の

ジャグリングバラエティショウ＆パントマイムコメディが開催されました。

対 象 ： 兵太夫上第１・２・３・４町内会在住の方

開催日時 ： 毎月第４木曜日 １０：００～１３：００頃

会 場 ： 高洲第四自治会館

会 費 ： 会食時に会費（食事代を含む）

６００円程度いただきます

開所します！！

※初回開所式は令和２年１月２３日（木）１０：００～


